
Acronis True Image Cloud Carbonite CrashPlan Backblaze Mozy  Home IDrive OpenDrive SOS Online Backup SpiderOakOne SugarSync

Cijena $69,99 $59,99 $59,99 $50,00 $54,89 $52,12 $129 $44,99 $129 $82,39

Kapacitet Neograničen Neograničen Neograničen Neograničen 50 GB 1 TB 500 GB 50 GB 1 TB 100 GB

Besplatna verzija / 
kapacitet  ✘   ✔ (15 dana) / -  ✔ / bez online cloud pohrane  ✔ (15 dana) / -  ✔ (30 dana) / -  ✔ / 5 GB  ✘   ✔ (15 dana) / 50 GB  ✔ (60 dana) / 2 GB  ✔ / 5 GB

Apple podrška  ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔  

Broj računala 1 1 1 1 1 Neograničen 1 1 Neograničen Neograničen

Dijeljenje datoteka  ✔   ✔   ✘   ✘   ✘   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔  

Integracija s Windows 
File Explorerom  ✔   ✔   ✘   ✘   ✔   ✔   ✔   ✘   ✔   ✔  

Povrat obrisanih 
datoteka  ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔  

Enkripcija 256-bit AES 128-bit Blowfish 448-bit Blowfish 128-bit AES 256-bit AES 256-bit AES 256-bit AES 256-bit AES Kombinacija 2048-bit RSA i 256-bit AES 256-bit AES

Mac podrška  ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔  

Kontinuirana pohrana  ✘   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔  

Pohrana na eksterni 
uređaj  ✔   ✔   ✔    ✔   ✔   ✔    ✘   ✔   ✔   ✘  

Sinkronizacija foldera  ✔   ✔   ✘   ✘   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔   ✔  

Pohrana po verzijama 
/ broj / trajanje  ✔ / 6 / neograničeno  ✔ / 12 / 90 dana  ✔ / neograničen / neograničen  ✔ / neograničen / 30 dana  ✔ / neograničen / 30 dana  ✔ / 10 / neograničen  ✔ / 99 / neograničen  ✔ / neograničen / neograničen  ✔ / neograničen / Neograničen  ✔ / 12 / 30 dana

Opis

Acronis True Image je prije svega 
poznat po svojem softveru za 
kopiranje i kloniranje diskova. 
Istina je ta da se Acronis zapravo 
razgranao i u druge segmente 
IT industrije, a jedan od njih je 
i cloud storage backup. Cijena 
mu je u prosjeku nešto viša od 
ostalih, ali zato nudi neograničen 
kapacitet za pohranu kao i vrlo 
ugodno sučelje koje je uz to i 
jednostavno za korištenje.

Vjerojatno najpoznatiji cloud 
servis i dalje je prepoznatljiv 
među publikom. Carbonite nudi 
gotovo sve, pa čak i besplatno 
isprobavanje u roku od 15 dana, 
a tu je i neograničen prostor za 
pohranu podataka. Jedino što 
nam nije sjelo jest sučelje i cijeli 
softverski paket koji jednostavno 
djeluje kao da nije dorastao 
poslu, i pritom izgleda kao kakav 
blast from the past. Na kraju 
dana neka vas to ne omete. Bitno 
je da je posao obavljen kako 
treba, a to je kod Carbonitea 
najmanji problem.

Jedan od nama najkompletnijih 
cloud backup servisa ovog 
pregleda svakako je CrashPlan. 
Baš kao i s Carboniteom, velika 
je vjerojatnost da ste se negdje s 
ovim servisom već susreli, budući 
da se dosta često zna oglašavati. 
Iznimno je jednostavan za ko-
rištenje, UI je vrlo user friendly, 
a jedino što mu zamjeramo je 
nemogućnost sinkronizacije i 
dijeljenja datoteka.

Baš kao i početna trojka, 
Backblaze je također jedan od 
razvikanijih cloud backup storage 
servisa. Svoj posao obavlja na 
razini, jedino mu zamjeramo 
nešto nesigurniju 128-bitnu AES 
enkripiciju podataka. Po mo-
gućnostima nije u samom vrhu, 
ali obzirom na cijenu i činjenicu 
da nudi neograničen kapacitet 
za pohranu podataka, to neće 
predstavljati neki veći problem.

Cijene gotovo svih cloud backup 
servisa znaju se drastično mije-
njati s vremena na vrijeme, a iako 
je Mozy svoju cijenu umanjio za 
desetak dolara, kapacitet od 50 
GB koji nudi u osnovnoj verziji nije 
vrijedan spomena, ma koliko god 
da je dobar u ostalim područjima.

Nama osobno jedan od najdražih 
trenutno dostupnih cloud backup 
servisa. Iako bi po se po njegovom 
imenu dalo naslutiti da je riječ o 
Apploveom proizvodu,  to nije tako u 
u ovom slučaju. Šalu na stranu, IDrive 
je po nama „the servis“ ukoliko tražite 
dobro odmjeren cloud backup servis 
sa svim mogućim điđama. Sučelje je 
vrlo minimalno, oku ugodno, a opet 
sadržava sve potrebne funkcije na 
dohvat klika. Jedino što mu mrvicu 
zamjeramo je limit prostora za pohra-
nu od 1 TB.

Jedan od najskupljih backup servisa 
ujedno ne opravdava svoju cijenu 
neograničenim kapacitetom, već sa 
samo 500 GB slobodnog prostora. 
Sučelje mu je jedno od ljepših i oku 
ugodnijih, a nudi i stvarno puno opcija 
na biranje. No, pored ostatka ponude, 
teško može parirati po pitanju ulože-
nog i dobivenoga, a to je jedino što je 
zapravo i bitno kod ovakvih servisa.

Baš kao i Mozy Home, SOS Online 
Backup razočarao je svojim osnovnim 
planovima. Što je najgore, SOS Online 
Backup je do nedavno imao neogra-
ničen prostor za pohranu podataka, a 
sada ćete za $45 dobiti tek 50 GB, što 
je pored ostatka konkurencije srednja 
žalost.

U SpiderOakOneu sigurnost podataka 
je na prvom mjestu, što posebno isti-
ču na svojoj stranici. Mimo klasičnog 
256-bitnog enkripitiranja podataka 
koriste i 2048-bitnu RSA enkripciju 
koju onda kombiniraju za još sigurnije 
arhiviranje. Sve ovo ćete platiti duplo 
više od uobičajene cijene od $50-60, 
ali ako ništa drugo, dobit ćete sve 
feature koje i ostali opremljeniji servisi 
imaju.

SugarSync je još jedan relativno skup 
cloud storage servis koji nudi 100 GB 
slobodnog prostora za pozamašnu 
cifru. Ako ništa drugo, moći ćete 
ga besplatno isprobati i vidjeti da li 
vam se uopće sviđaju njegov GUI i 
mogućnosti. No u svakom slučaju 
njegova isplativost je pod debelim 
upitnikom.


